

Иркутский авточмо на московских дорогах

Более 1 200 российских автомобилистов угодили в доску позора водителей, которые ездят и паркуются как авточмо. В течение мая одним из героев ресурса autochmo.ru дважды умудрился стать владелец Reno Fluence. Автомобиль зарегистрирован в Иркутской области, но как чмо его владелец паркуется исключительно на столичных дорогах и газонах.



Иркутский авточмо целенаправленно уничтожает столичные газоны. Фото с сайта autochmo.ru.

Интерактивная галерея, которая содержит свыше 1 200 фотографий автомобилей, принадлежащих самым откровенным нарушителям правил дорожного движения из разных регионов России, появилась в сети совсем недавно. Создатели сайта решили назвать нерадивых автолюбителей безобидным термином собственного изобретения — «авточмо». Здесь же всем, кого смущает столь высокий стиль, предложено познакомиться со значением русского просторечного слова «чмо».

«С тех пор, как изобрели автомобиль, люди разделились на пешеходов и автомобилистов. Среди последних есть такие, которые отравляют жизнь всем. Сфотографируйте и добавьте их в галерею авточмов. Мы хотим закрепить в общественном сознании идею, что ездить и парковаться как авточмо — западло», - объясняют свой нехитрый замысел авторы проекта.

Любого из авточмов посетители сайта могут добавить в галерею сами. Для этого необходимо только сфотографировать автомобиль таким образом, чтобы легко читался его номер. Место, где случилось зафиксированное нарушение, можно обозначить на Яндекс.Карте. Это даёт возможность распределять снимки по регионам, городам и улицам.

Фотографии машины каждого отдельно взятого авточма сопровождаются подробной карточкой. В ней указан госномер автомобиля, количество его попаданий на сайт и уровень ненависти. Последний параметр определяется в результате голосования, принять участие в котором может любой зарегистрированный пользователь.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Андрей Лаховский**, редактор политической информации NewsBabr.com.

На сайте опубликовано **1349** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)